

09/04/2024

## **INVEX OPERADORA (INVEXOP)**

## INVEX OPERADORA, S.A. DE C.V., S.O.F.I., I.G.F.

\_

Ciudad de México, a 09 de abril de 2024.- INVEX Operadora, S.A. de C.V., Sociedad Operadora de Fondos de Inversión, INVEX Grupo Financiero (la "Sociedad"), hace del conocimiento del público inversionista la actualización anual de los Prospectos de Información al Público Inversionista ("Prospectos") y Documentos con Información Clave para la Inversión ("DICI'S") de los siguientes Fondos de Inversión:

- Z CAP 1, S.A. DE C.V., Fondo de Inversión de Renta Variable ("INVEXTK")
- · Z CAP 2, S.A. DE C.V., Fondo de Inversión de Renta Variable ("INVEXDO")
- Z CAP 3, S.A. DE C.V., Fondo de Inversión de Renta Variable ("INVEXIN")
- · Z CAP 4, S.A. DE C.V., Fondo de Inversión de Renta Variable ("INVEXMX")
- Z COB, S.A. DE C.V., Fondo de Inversión en Instrumentos de Deuda ("INVEXCO")
- · Z REF 1, S.A. DE C.V., Fondo de Inversión en Instrumentos de Deuda ("INVEXCP")
- · Z REF 2, S.A. DE C.V., Fondo de Inversión en Instrumentos de Deuda ("INVEXLP")
- · Z REF 3, S.A. DE C.V., Fondo de Inversión en Instrumentos de Deuda ("INVEXMP")
- Z REFEX 1, S.A. DE C.V., Fondo de Inversión en Instrumentos de Deuda ("INVEXDX")
- · Z REFMO 1, S.A. DE C.V., Fondo de Inversión en Instrumentos de Deuda ("INVEXGU")

Lo anterior en cumplimiento a lo establecido en el "Anexo 2, fracción I, inciso b) penúltimo párrafo, de las Disposiciones de Carácter General aplicables a los Fondos de Inversión y a las demás personas que les prestan servicios".

Por último, se informa que los Prospectos y los DICI'S, se encuentran a su disposición en invex.com

\*\*\*\*